h6. Spurpunkte

Die Spurpunkte einer Ebene sind die Schnittpunkte der Ebene mit den
Koordinatenachsen. Da es drei Koordinatenachsen gibt, kann eine Ebene
bis zu drei Spurpunkte besitzen.
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Die Berechnung

Y (5%

Der Spurpunkt mit der x-Achse (oder x,-Achse) wird mit Sx (oder Sx;)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Achse liegen haben die Form (x|0|0).
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S\a ( Sxa)

Der Spurpunkt mit der y-Achse (oder x,-Achse) wird mit Sy (oder Sx,)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Achse liegen haben die Form (0]y|0).
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% ( S%s)

Der Spurpunkt mit der z-Achse (oder xs-Achse) wird mit Sz (oder Sxs)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Achse liegen haben die Form (0[0f2).
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